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Piše: Zoran Buhač, pedagog

  

Konačno je došao i taj dan, Projektni dan. Često smo se puta sjetili gospodina Vakule i
gospodina Sijerkovića (ovaj potonji inače piše slikovnice i knjige za djecu) ne bi li nam udijelili
koju dobru vijest vezanu uz vremensku prognozu. Kako znamo, vremenska prognoza nam se
nije smilovala u prvom pokušaju održavanja projektnog dana, no vrijeme se jest. Ali, tko bi znao.
Dodijelili smo novi datum sa šekspirijanskom smjernicom „Bit' il ne bit?“, ali bez pitanja. Kada je
došao taj dan pokrenuli smo sve naše planirane radnje i akcije i u suradnji s roditeljima dotjerali
okoliš našeg dječje vrtića. Ovdje valja spomenuti i naše kumove vrtića: gospođu Maru
Jakopović iz tvrtke „JAKOPOVIĆ D.O.O.“ koja nam je donirala ekološko gnojivo za naše nasade
i gospodina Mislava Lukšu iz tvrtke „ExPLANTA“ koji je donirao veliku količinu sadnica tulipana
kao i tri sadnice voćki za naš voćnjak. Gospodin Lukša se sa svojom tvrtkom pobrinuo ranije da
se pripremi zemlja za tulipane i da se uredi raslinje u okolici dječjeg vrtića. Kako se sve odvijalo
tog tmurnog, ali veselog 2. studenog pogledajte na fotografijama.
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  U goste su nam došli prijatelji iz područnog objekta uređeni u jesenskim prirodnimornamentima.  
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  Bilo je malo neobično nakon svog onog asfalta naći se na mekanoj travnatoj površini ponovno.  
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  Strpljivo se očekivala prva porcija toplih pečenih kestena.  
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  Sadnja tulipana je kao sadnja luka. Naši mališani su vješti i u jednom i u drugom.  
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  Kad malo zagusti, tu su mame i odgajateljice da pomognu gdje trebaju.  
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  Od starih guma koje su zajedno skupili roditelji i vulkanizeri gradila se jedna dugačka"gusjenica" za hodanje.  
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  No ništa ne može zamijeniti dobre stare prirodne materijale kada je o skakutanju riječ.  
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  Iskusni, voljni i dobro raspoloženi roditelji su se pobrinuli kako bi naš voćnjak opstao što duže.  
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  Male ruke su jednako sposobne i kao velike. Volja je jednako jaka.  
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  Svi su nestrpljivo čekali slijedeću porciju kestena.  
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  Kada je naš "gusjenica" postavljena treba puuuno dječjih nogu da ugazi zemlju kako bi jefiksirali.  
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  Kako su radovi završavali, atmosfera se spremala da se malo počastimo jesenskim plodovimia ikolačima.  
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  Dok se teta Jesen pobrinula za mnoge boje, mirise i okuse oko nas.  
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  U ekološkom duhu se od starih guma gradio i sagradio pješanik kojeg ćemo pustiti u pogon uproljeće.  
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